

大家好，如果您还对比特币在韩国是否合法不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币在韩国是否合法的知识，包括比特币在韩国是否合法了的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [韩国网吧关门“挖矿” 比特币为何令人如此疯狂？](#)
2. [怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？](#)
3. [数字货币在哪些国家是可以合法交易的？](#)
4. [比特币是骗局吗？](#)

## 韩国网吧关门“挖矿” 比特币为何令人如此疯狂？

感谢邀请回答比特币为何疯狂？

要说清楚这个事情我们就要从黄金说起，黄金除了稀有金属的属性外还赋予了货币流通的属性，作为货币的等价物，成为了全球共用的货币，成为了财富的计价方式。由于黄金的固有属性也让黄金更有利于储藏和交换，所以盛世古董，乱世黄金。

那么比特币出现后，得到了一些国家的认同，特别是美国的认同。这样比特币就成为了另一个财富计价方式，而且由于无需储藏，交易方便，大多数富豪认可等优势，一举成为了富豪们的新宠。不再去储藏黄金，都转为了比特币。另外由于比特币的监管难度高，流通速度快，成为了黑钱流通的场所。所以比特币就这样火起来了，疯狂起来了。

但是由于比特币现在被大多数富豪控制，涨跌也被控制，就算他的创始人也无法掌控比特币的价格，所以在未来必然还会有其他的数字货币来和比特币竞争。因为富豪太多，其他的我就不多说了！

## 怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？

感谢邀请！最近关于数字货币的监管出现了很多各种消息，国内最近开始严查关于虚拟货币等非法融资的骗局，蚂蚁金服和腾讯都开始配合清理相关性虚拟货币等违法交易。而印度前段时间全国开始封杀印度境内的数字货币交易所，切断其银行账户的联系。

而一向属于数字货币最开放的地区，日韩等地近来也是各种加强关于数字货币的监管，试图将数字货币从监管的法外之地改变成形成完整交易体制的新模式。

韩国目前的交易必须使用韩国本地提供的银行账户，而境外的一些数字货币套现渠道受到了很大的打击。除此之外韩国司法部门也开始准备筹划立法，利用法律监管等手段将数字货币交易的弊端转入阳光监管下。

相同的日本开始大力严查交易所的合法性牌照，前段时间国内的火币网、OKEX退出日本就是因为没有获取的交易牌照。日本对于反洗钱法的监管是比较严格的，而目前以比特币为首的数字货币他最大的弊端之一就是资产转移和洗钱，这也是令日本政府下令严查加强监管的核心因素，目前的交易账户实名制只是最基础的。

除了日韩等国，俄罗斯、伊朗、澳大利亚和欧洲等对于数字货币认可程度比较高的国家，也开始逐渐的规划一个完整交易体制的数字货币市场。这对于数字货币来讲是一种长期的利好，而不是像目前这种乱象迭生的市场。

## 数字货币在哪些国家是可以合法交易的？

数字货币从09年发展至今已经过去了9年了，目前数字货币交易市场活跃，有近1500种数字货币，比如BTC（比特币）、ETH（以太坊）、XRP、BCH、EOS、LTC等等数字货币。以比特币为龙头，基本上一些国家或者地区都是先宣布承认比特币合法地位，此举被视为这个国家或者地区允许数字货币合法交易，目前数字货币在以下国家（包括但不限于）可以合法交易使用：

一、德国，在13年8月，德国承认比特币合法地位，德国也是世界首个承认比特币合法地位的国家。

二、加拿大，在13年12月，加拿大承认比特币的合法地位，是世界上首个比特币ATM机的国家。

三、日本，在16年6月，日本批准了《数字货币监管法案》，并定义数字货币为财产。

四、瑞士，在16年5月，瑞士楚格镇议会决定将接受比特币支付公共服务。

五、波兰，在15年3月，波兰最大的移动运营商T-Mobile与支付处理商InPay合作，开始接受比特币作为话费充值的支付方式。

六、意大利，在15年5月，意大利公共事业公司NordOverstEnergie允许消费者用比特币来支付电力和天然气费用。

七、墨西哥，在15年10月，墨西哥电子商务零售商Famsayunxu允许消费者使用

比特币在线购物。

八、荷兰，在16年2月，荷兰的阿纳姆市出现了第100家接受比特币支付的商家，阿纳姆也被比特币爱好者们称之为比特币之城。

九、马来西亚，在16年6月，马来西亚主要的在线手机和电子零件零售商i-Pmart宣布接受比特币作为付款方式。

十、法国，在16年8月，法国国际汽车旅馆公司Isilines接受比特币支付，允许消费者用比特币进行消费。

十一、菲律宾，在17年8月，菲律宾电商平台PinoyTravel接受比特币支付。

十二、南非，在17年9月，南非大型连锁超市PicknPay接受比特币支付

十三、瓦努阿图，在17年10月，正式宣布该国投资移民项目将允许外国人通过支付20万美元等价比特币来获得其公民身份。

十四、美国，在17年12月，美国允许比特币期货在芝加哥商业交易所(CME)和芝加哥期权交易所(CBOE)交易。

十五、英国，在17年9月，伦敦的著名黄金交易所与BitPay达成合作，接受比特币作为支付方式来购买贵金属。

十六、欧盟，在欧盟的国家使用比特币是合法的只要商家接受即可。

十七、委内瑞拉，由于委内瑞拉国内通货膨胀严重，17年通货膨胀率高达2616%，委内瑞拉人将比特币视为安全替代品，目前委内瑞拉比特币成了“硬通货”，同时今年委内瑞拉政府已经发布了自己的“加密货币”石油币，据称该货币受到该国的原油储备的石油桶的支持。

十八、乌兹别克斯坦，在18年2月，乌兹别克斯坦总统签署的一项新法令规定，乌兹别克斯坦机构应在9月1日前完成一项法律草案，以法律来规范加密货币，即“电子货币”。

十九、韩国、香港、俄罗斯，目前是可以合法交易数字货币，因为其数字货币交易所是经过政府审批的，只是政府法律至今没有承认数字货币地位，据了解，目前韩国准备修订现有的《电子金融交易法》，将数字货币进行许可性监管。一旦修订成功，那么这将意味着数字货币交易在韩国有了合法依据。俄罗斯目前也提出了一项

法律草案，该法案对“数字货币”和“数字权利”等术语进行了定义，并允许对加密货币进行征税、赋予继承权和破产索赔。如果最新的法案赢得议会的支持，加密货币最终可能会被俄罗斯接受为支付手段。

综上所述，随着数字货币的广泛普及推广，数字货币技术也将越来越成熟，越来越多区块链场景落地，在不久的将来，或许所有的主权国家将发行国家主权数字货币，未来已来，让我们拭目以待吧！

## 比特币是骗局吗？

比特币并不是骗局。比特币的本质并不是货币，而是一个被特定算法认可的数据。这些数据具有唯一性和不可伪造性。就连咱们的央妈也在着手数字货币的事情了！

比特币之所以会被认为是骗局，主要是因为前些年比特币市场的大起大落。小编的一个同事在最多的时候曾持有200枚比特币，现在提起来，后悔不及。其实，说比特币是骗局的，大多是炒比特币赔了钱了人。

不过，从技术角度来分析，比特币也存在骗的可能性，这也是虚拟货币落地困难的一个重要原因，这个可能性就是算法！虚拟货币之所以有价值，其中的一个重要原因就是资源是有限的，如果资源的数量得不到控制，那就和通货膨胀一样了。所以说，这种关联的算法坚决不能落在外人的手中。我认为这也是比特币在我国无法落地的重要原因之一！

其实，不仅是比特币算法，国家近年来大力推广的国产密码算法，国产数据库，都是为了掌握主动权。不仅仅是提升为了技术发展，正主要是为了国家安全和民生！

OK，关于比特币在韩国是否合法和比特币在韩国是否合法了的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。